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APIE DALYKO STUDIJAS  

2023-2024 M. M. RUDENS SEMESTRAS 



Studentų nuomonės apie dalyko studijas apklausa vykdyta 2023 m. gruodžio - 2024 sausio 

mėn. Apklausos metu studentai turėjo galimybę įsivertinti, kaip jiems sekėsi studijuoti dalykus 

rudens semestre.  

Apie kiekvieną studijuotą dalyką studentas galėjo išreikšti nuomonę pildydamas atskirą 

dalyko klausimyną. Apibendrinus gautus duomenis yra pateikiamas statistinis atsakymų vidurkis 

kiekvienoje programoje.  

 

1 pav. KVK studentų nuomonės vidurkis pagal studijų programas, 2023-2024 rudens semestras 
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Iš pateiktos diagramos matoma, kad aukščiausiu balu studentai įvertino Statybos inžinerijos 

(4,80), Turizmo verslo (4,75), Skaitmeninės rinkodaros komunikacijos (4,71), programas.  

Net 41 % Statybos inžinerijos programos dalykų studentai įvertino aukščiausiu balu. 

Respondentai nurodo, jog labiausiai jiems patiko: „Aiškios užduotys, aiškus informacijos 

pateikimas, lankstumas atsiskaitant, aiškus vertinimo kriterijai; platus informacijos pateikimas; 

konsultacijų lengvas prieinamumas, pagarbus ir malonus bendravimas; paskaitos buvo labai 

įdomios. 

Turizmo verslo studentai akcentavo, jog labiausiai studijuojant patiko: „Diskusijos, įvairūs 

pavyzdžiai ir užduotys atliekamos per paskaitas. Didelė gausa praktinių darbų kurių pagalba 

įsisavinama informacija.“ 

Apklausoje dalyvavę Skaitmeninės rinkodaros komunikacijos studentai nurodė, jog studijų 

metu labiausiai patiko: „ Labiausiai man patiko didžiulė įvairovė praktinių darbų, kurie labai 

įtraukė ir sudomino; Paskaitos buvo įdomios ir įtraukdavo į diskusijas, kurių metų sužinodavome 

daugiau informacijos; Praktiniai darbai užtikrindavo gautą informaciją paskaitų metu.“ 

Aukščiausiu balu įvertinta programa yra technologijų fakultete. Kitos dvi geriausiai 

įvertintos yra verslo fakultete.  

Sveikatos mokslų fakultete studentai geriausiai įvertino Kineziterapija -   4,58 balai. Šioje 

programoje aukštais balais studentai įvertino šiuos studijų programos dalykus: Taikomųjų tyrimų 

metodologija ir statistika, Fizioterapija, Profesinė etika ir bioetika, Mokslas apie judesius. 

Labiausiai studijuojant dalykus studentams patiko: „Aiškiai pateikiama informacija, daug gerų 

patarimų, buvo labai įdomi praktikumų dalis; Įtraukiančiai pateikta dėstoma medžiaga, teorijos 

susiejimas su praktika, svečiai paskaitose.“ 

Bendras visų KVK programų studentų nuomonės įvertinimo vidurkis yra 4,55 balai iš 5. 

Vykusioje apklausoje studentai turėjo įsivertinti ar studijuodamas dalyką: 

• pasiekė visus dalyko programoje numatytus studijų rezultatus; 

• pasiekė tik kai kuriuos dalyko programoje numatytus studijų rezultatus, nes pats nerodė 

iniciatyvos;  

• pasiekė tik kai kuriuos dalyko programoje numatytus studijų rezultatus, nes dauguma temų 

buvo sunkiai suprantamos;  

• pasiekė tik kai kuriuos dalyko programoje numatytus studijų rezultatus, nes dauguma 

užduočių buvo neaiškios; 

• pasiekė tik kai kuriuos dalyko programoje numatytus studijų rezultatus, nes užduočių 

vertinimo sistema neleido pademonstruoti studijų pasiekimų. 

 



Pateiktoje diagramoje procentine išraiška nurodoma, kaip studentai įvertino savo rezultatus 

kiekviename fakultete. 

 

2 pav. Studentų įsivertinimas siekiant studijų rezultatų, 2023-2024 rudens semestras 

Iš pateiktų duomenų matoma, jog visus studijų rezultatus pasiekė 76 % Sveikatos mokslų 

fakulteto studentų, 81 % Verslo fakulteto studentų ir 83 % Technologijų fakulteto studentų. Tai 

vidutiniškai 80 % Klaipėdos valstybinės kolegijos studentų pasiekė visus numatytus rezultatus. 

Vidutiniškai 10,3 % kolegijos studentų nurodė, jog pasiekė tik kai kuriuos studijų rezultatus, nes 

patys nerodė iniciatyvos. Mažiausiai procentų respondentų nurodė, jog nepasiekė visų numatytų 

studijų rezultatų, nes užduočių vertinimo sistema neleido pademonstruoti studijų pasiekimų. 

Apibendrinant surinktus duomenis, galima teigti, jog visi KVK dalykai, studentų nuomone, 

įvertinti aukštesniais nei 4 balų (iš 5 galimų) vidurkiais. Visi surinkti ir susisteminti duomenys yra 

perduodami atsakingiems asmenims, siekiant pagerinti studijavimo kokybę. 
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STUDENTŲ NUOMONĖ APIE PRAKTIKŲ 

ORGANIZAVIMĄ IR ATLIKIMĄ  

2023-2024 M.M. RUDENS SEMESTRAS 

 
Siekiant vertinti studentų pasitenkinimą visame studijų procese, studentai turėjo galimybę 

užpildyti klausimyną apie praktikų organizavimą ir jų atlikimą. Atskiri klausimynai buvo skirti 

KVK vidinėms ir išorinėms praktikoms. Apibendrinti duomenys pateikiami lentelėje: 

 

3 pav. Studentų nuomonės vidurkis apie išorines ir vidines praktikas, 5 balų sistemoje 

Studentai vidines praktikas geriausiai įvertino Technologijų fakultete – 4,99 balai iš 5. 

Labiausiai studentams atliekant vidines praktikas patiko: „Temų aiškumas; Užsiėmimai; Patiko 

dirbti su linux sistema, aiškintis kaip dirba serveriai, ir visa tai susieti į galutini projektą.“ 

Sveikatos mokslų fakultete studentai geriau įvertino išorines praktikas nei vidines. 

Labiausiai, šio fakulteto studentams, išorinių praktikų metu patiko: „Viskas patiko, įgijau daug 

patirties pasirinktoje įstaigoje ir įsitikinau kur norėčiau dirbti ateityje; Atlikdamas praktiką buvau 

pilnavertis komandos narys ir galėjau atlikti visas procedūras savarankiškai.“ 

Verslo fakultete studentai aukštesniu balu įvertino išorines praktikas 4,78. Labiausiai 

studentams atliekant išorinę praktiką patiko: „Puiki patirtis, žinių gilinimas, nauja aplinka ir 

iššūkiai. Patiko, kad praktikos metu galėjau stebėti kaip viskas vyksta. Mokytis, sužinoti daug 

naujų dalykų, pritaikyti paskaitose įgytas žinias.; Aiškumas, abipusis bendravimas su praktikos 

vadove, kad atsakydavo į visus iškilusius klausimus; Įmonėje noriai dalinosi informacija, 

atsakinėjo į klausimus, davė darbo, tad neteko nuobodžiai sėdėti. Duoti metodiniai nurodymai 

plačiai aprašyti. Tai leido sugalvoti daugiau klausimų, prašymų papasakoti, parodyti.“ 
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Išsakyta nuomonė prisideda prie studijuojamų dalykų kokybės gerinimo, padeda nustatyti 

studijų procese kylančias problemas bei galimus jų sprendimo būdus. 

Dėkojame visiems dalyvavusiems studentams už bendradarbiavimą. 

 

 

 

 


